



项目建设全面提速

经开区召开人才公寓项目现场推进会 凝心聚力,加快服务项目建设

本报讯 11月20日下午,经开区人大工委主任李国立组织召开人才公寓项目现场推进会,集中调研省(市)青年人才公寓、区产业职工公寓等项目进展情况,现场协调解决问题。区房管局局长徐祖新等陪同,区国土分局、规划分局、建设局等有关单位负责人参加现场推进会。李

国立在现场分别听取了项目牵头单位、施工企业对近期项目推进情况的汇报,分析研究和协调解决项目建设过程中存在的困难和问题。

他要求,要做好协调,加快项目推进,区房管局作为项目牵头单位要及时梳理问题,明确时间节点,积极协调。要简化

程序,加快手续办理,国土、规划、建设、文物等部门要勇于担当,按模拟审批流程,积极服务项目建设。要创造环境,加快工程施工,在年底大气管控的情况下,精心完善“8个100%”施工环境,凝心聚力、精心组织,确保工程进度。

记者 王赛华 通讯员 李超

经开区召开教育文化工程项目现场推进会 为项目建设保驾护航、营造良好环境

本报讯 11月20日,经开区召开教育文化工程项目现场推进会。当天,经开区人大工委主任李国立集中调研察看,认真研究经开区世和小学、第五中学、金沙湖小学、外国语第二小学等项目进展中出现的实际问题,现场协调部署。区教体局党委书记、局长关希哲,教体局

党委委员、副局长戴红燕,教体局副局长司方博等陪同。现场,各承建、建设或施工单位分别对各个学校建设进展情况、物资准备情况和存在的问题逐一汇报。

会上,李国立听取了各部门对项目总体情况汇报,并现场办公协调解决项目建设推进过程中存在的问题和障碍。

他要求,各级各相关部门要咬定目标不放松、凝心聚力抓落实,强化安全措施,坚持高标准建设、高质量施工、按工期竣工。同时他表示,各级各相关部门要切实强化服务意识,为项目建设保驾护航、营造良好环境。

记者 柴琳琳 通讯员 宋少霞

教育在线

经开区教育系统党性教育专题培训班开班

本报讯 11月17日,经开区教育系统党性教育专题培训班开班。为期3天的培训过程中,100余名教师党员将重走革命圣地,传承红色基因,锤炼党性修养。开班会上,信阳市委党校赵明副教授做了题为“大别山革命史”的报告,给党员们介绍了大别山革命斗争的基本概况,展示了大别山人民艰苦的奋斗历程,并阐释了大别山精神及其时代价值。经开六中校长韩华中在开班仪式上要求,全体参训教育党员要严格遵守学习纪律,端正学习态度,学思结合,把不怕艰苦、不怕牺牲、勇于坚持、顽强拼搏的革命精神融入教育教学工作中,为提高经开品质教育高质量发展贡献自己的力量。会后,党员干部纷纷表示,要把这种



敢于承担责任、勇于奉献的革命精神用于自己的教学工作,为提升品质教育,打

造品牌经开做出自己最大的贡献。
记者 柴琳琳 文/图

经开区提升校园文化品位,丰富校园文化生活

本报讯 11月15日,由河南省文化厅、河南省财政厅、河南歌舞演艺集团主办,河南民族乐团承办的“高雅艺术——经典国乐进课堂”活动在经开区瑞锦小学举行。数百名师生齐聚于此,共赏由乐团倾情献演的民乐盛典,感受高雅艺术的魅力与熏陶。

河南民族乐团始建于1957年,是一支在国外享有盛誉,有着鲜明中原特色的民族乐团。50多年来涌现出许多著名的演奏家,上演并积累了大量的优秀曲目,为河南乃至全国的民族乐曲发展做出了重要贡献。

据悉,“高雅艺术进校园”活动是国家教育主管部门促进高校素质教育的重要举措,旨在将高雅艺术融入校园

文化建设,提升校园文化品位,丰富校园文化生活。本场民族音乐会为瑞锦师生搭建了一个更好的亲近艺术、聆听大师、提升艺术素养、感受艺术魅力的平台,同时也提升了学生们的民族自豪感与自信心,有利于中华优秀传统文化的传承。

记者 柴琳琳 通讯员 卢芳 孟璠

擦亮“窗口”形象

祥云办事处扎实做好散煤排查管控工作

本报讯 近日,祥云办事处全力以赴扎实做好散煤排查管控工作。办事处通过多种方式宣传散煤治理的重要意义、洁净能源替代煤燃烧优点,增强干群的环保意识、自律意识和社会担当意识。组织

人员对各村及辖区餐饮门店、企业和辖区居民散煤使用情况开展详细调查,对辖区进行拉网式排查,确保“不漏一户,全面管控”,形成推动散煤排查管控工作整体合力。下一步,办事处将持续做好散

煤治理工作,广泛加强环保宣传,让保卫碧水蓝天成为辖区居民的自觉行动,形成人人参与、人人尽力、人人享有的生态文明建设新局面。

记者 柴琳琳 通讯员 卢亚兰

区社区局卫生监督部门 开展医疗废物整治工作

本报讯 近日,区社区局卫生监督京航站对辖区医疗机构开展了医疗废物处置整治工作。此次整治工作重点检查医疗机构是否根据《医疗废物管理条例》及相关文件制定并执行有关医疗废物管理的规章制度,是否按照《医疗废物分类目录》对医疗废物进行分类收集,医疗废物交由何种机构进行处理,且医疗废物转运交接记录是否完整。

通过检查发现,大部分医疗机构建立了医疗废弃物管理制度,但是医疗废弃物保存登记资料不够完善,分类不够明确。对存在问题的医疗机构下达卫生监督意见书,要求其限期整改,整改后仍不合格的,严格按照相关法律法规进行处罚。 记者 柴琳琳

经开区确保经济普查 工作的顺利开展

本报讯 11月9日,经开区第四次全国经济普查清查阶段的PAD数据上报工作顺利完成。截至目前,全区单位清查阶段累计清查有效法人单位10798家,产业活动单位536家,个体经营户6589户。与第三次经济普查相比,清查阶段法人及产业单位增加8637户,个体经营户增加468户,分别增长320.2%、7.6%。为确保经济普查工作的顺利开展,辖区内6个办事处积极开展宣传工作。

下一步,区统计局及各办事处统计信息中心将持续开展经济普查宣传活动,提高普查宣传的针对性和有效性,营造良好的经济普查宣传氛围,为即将开始的第四次全国经济普查造好势、开好路。

记者 柴琳琳 通讯员 李超蕾

点个赞 车长自掏腰包 为环卫工送口罩



本报讯 11月21日,为保护环卫工人的健康,郑州公交四公司的车长们送来了防雾霾口罩。

郑州公交四公司四车队书记郑大勇称,得知车长们要给环卫工送口罩,车队非常支持,还动员了其他公交车长帮忙送,一共送了200个口罩,他告诉记者:“环卫工人们为了我们居住环境的亮丽,不论怎样严寒的天气里都坚守在岗位上,向他们表示感谢。我们会继续关心关爱他们。”

另外,公交四公司还对环卫人员、快递人员开放调度室,并且每个调度室都配备有饮水机、微波炉、电磁炉、空调等取暖用品,环卫工人能在这么冷的天气,每天天不亮就开始打扫卫生,希望他们干完活能进来暖和暖和,歇一会儿。

记者 王赛华 通讯员 王贤 文/图